
OVERZICHT VERGADERINGEN
14/11		 Welstandscommissie
17/11		 Fractievergadering
24/11		 Raadsvergadering

VERGADERING 
WELSTANDSCOMMISSIE
Maandag 14 november 2011 vergadert de 
Welstandscommissie Kring Waterland van de 
Stichting Welstandszorg Noord-Holland in 
het gemeentehuis van Waterland (Pierebaan 3 
te Monnickendam). De volgende bouwplan-
nen worden besproken:
•	 Zeedijk 2 te Uitdam, bouwen van een 	
	 modelwoning.

De definitieve agenda staat vanaf vrijdag vooraf-
gaand aan de vergadering op www.waterland.nl. De 
agenda ligt vanaf dat moment ook ter inzage bij af-
deling VROM. Wanneer u bij de behandeling van 
(een van) de bouwplannen aanwezig wilt zijn, dan 
kunt u hierover contact opnemen met de heer M. 
Blok van afdeling VROM. Afdeling VROM is be-
reikbaar op werkdagen van 9.00 uur tot 12.30 uur 
en donderdag tevens van 18.00 uur tot 20.00 uur.

PERSOONLIJK CONTACT MET 
HET BESTUUR
Tijdens het inloopspreekuur kunt u direct bij 
de burgemeester of wethouders terecht met uw 
vragen of opmerkingen. Donderdag 17 novem-
ber 2011 ontvangt wethouder Bert Schalkwijk 
u tussen 18.00 en 19.00 uur op het inloop-
spreekuur. Een aparte afspraak is mogelijk op 
een ander tijdstip via het bestuurssecretariaat, 
telefoonnummer (0299) 658 595. Daarnaast 
kunt u gebruik maken van het digitale spreek-
uur, via gemeente@waterland.nl. De collegele-
den streven ernaar om uw e-mail binnen vijf 
werkdagen te beantwoorden

WERKEN IN WATERLAND
Wij hebben de volgende vacature:
•	 Medewerker buitendienst/vervangend 	
	 haven- en marktmeester, 36 uur per week 	
	 Opleidingseis: een afgeronde VMBO oplei-	
	 ding, bij voorkeur een basis- of kader-	
	 beroepsgerichte leerweg (sector techniek) en 	
	 ruime ervaring in een praktische, soort-	
	 gelijke functie waarin je op zijn minst met 	
	 een deel van de werkzaamheden ervaring 	
	 hebt opgedaan. 
Ben je geïnteresseerd? Kijk dan voor de volledi-
ge advertentietekst op www.waterland.nl of bel 
met afdeling P&O, telefoonnummer (0299) 
658 637.

WIJZIGING TOEGESTANE 
GRAFBEDEKKING ALGEMENE 
GRAVEN MARKEN
Uit het oogpunt van plaatselijke traditie is het 
niet toegestaan op de algemene graven op de 
begraafplaats Marken grafbedekking aan te 

brengen. Het aanbrengen van grafbedekking 
op de algemene graven is de laatste jaren ge-
doogd. Het gevolg is dat de traditie van ‘onder 
het paaltje begraven’ verloren gaat. In samen-
werking met de Eilandraad is nu een standaard 
gedenksteen ontwikkeld die de traditie in ere 
houdt. Begin 2012 wordt de ‘Verordening op 
het beheer en gebruik van de gemeentelijke 
begraafplaatsen’ aangepast. Vanaf de inwer-
kingtreding van de aangepaste verordening is 
op de algemene graven alleen nog het plaatsen 
van de standaard gedenksteen toegestaan. Te-
vens moet er vanaf dat moment, net als bij de 
overige begraafplaatsen in de gemeente, door 
de nabestaanden onderhoudsrecht betaald 
worden wanneer er grafbedekking aanwezig is.

Tijdens de Openbare Vergadering van de Ei-
landraad op maandag 14 november 2011 
wordt het ontwerp van de standaard gedenk-
steen gepresenteerd. Een vertegenwoordiger 
van de gemeente licht de aanpassingen in de 
regels toe. De vergadering begint om 20.00u 
in Het Trefpunt. Voor meer informatie kunt u 
contact opnemen met Debbie Nuijten, beleids-
medewerker Begraven. Dat kan telefonisch 
(0299) 658 633 of per e-mail via gemeente@
waterland.nl, t.a.v. Debbie Nuijten.

EN DAN OPEENS…GAAN ZE 
PUBEREN! OUDERAVOND 
OVER PUBERTEIT 
Het opvoeden van pubers kan enorm leuk 
zijn, maar het kan ook vragen oproepen. Ou-
ders zien soms op tegen de periode waarin hun 
kind(eren) gaat(n) puberen. Ze weten niet 
wat ze kunnen verwachten en hoe ze zich het 
beste kunnen opstellen in die periode. Daarom 
organiseert gemeente Waterland op dinsdag 	
22 november a.s. een ouderavond met als on-
derwerp: puberteit.
Deze avond is bedoeld voor alle ouders uit de 
gemeente Waterland met kinderen in de leef-
tijd van 11 t/m 14 jaar. Hieronder vindt u een 
paar uitspraken van ouders met kinderen in die 
leeftijd. 

“ Het is een ontzettend leuke meid, maar makke-
lijk beïnvloedbaar door anderen om haar heen.” 
“ Het lijkt me niets als ze straks een biertje teveel 
gaan drinken of gaan blowen.”
“ Straks luisteren ze helemaal niet meer naar wat 
ik zeg en gaan ze hun eigen gang.”

Herkenbaar? Dan nodigen wij u graag uit de 
ouderavond bij te wonen. De avond begint om 
20.00 uur en eindigt om 22.00 uur. U bent 
welkom vanaf 19.45 uur in Sociaal Cultureel 
Centrum De Bolder (’t Spil 1, 1141 SB Mon-
nickendam). De toegang is gratis. Om deel 
te nemen aan de ouderavond is aanmelden 
nodig. Dit kan tot en met donderdag 17 no-
vember a.s. bij mevrouw Liesbeth Cerfontain, 
l.cerfontain@kwaliteitinopvoeden.nl. U ont-
vangt een email ter bevestiging. Let op….vol 
is vol!

DONKERE DAGEN
De wintertijd is ingegaan en ’s avonds wordt het 
steeds vroeger donker. Het zijn de donkere da-

gen voor kerst. Uiteraard gaat de straatverlich-
ting eerder aan om de veiligheid te vergroten. 
Maar toch blijft het zicht beperkter dan bij dag-
licht. En dan is het extra opletten waar u loopt. 
Want voor u het weet stapt u in een glibberig 
goedje dat op de stoep door een hond is ach-
tergelaten en niet door het baasje is opgeruimd. 
Erg vervelend! Met poep onder een schoen 
wordt een spoor achtergelaten tot aan de voor-
deur, waardoor anderen weer een grotere kans 
hebben om in de verspreide poep te stappen. En 
dan begint het verhaal van voor af aan. Zo zorgt 
die ene hondendrol voor veel overlast. 
Eén hond, één hondendrol, maar hinder voor 
velen. En deze overlast kan gemakkelijk voor-
komen worden door één persoon, namelijk de-
gene die de hond uitlaat. Dus zorg dat u een 
zakje bij u heeft wanneer de hond wordt uit-
gelaten. En doe met één kleine handeling heel 
veel mensen een groot plezier!

AANSCHIJNVERLICHTING 
SPEELTOREN EN GROTE KERK
Al enige tijd is de aanschijnverlichting van de 
Speeltoren en van de toren van de Grote Kerk 
(St. Nicolaaskerk) ontregeld. Dit is veroorzaakt 
door een probleem in het openbare verlich-
tingsnet van Liander. Liander kan het probleem 
helaas niet op korte termijn oplossen. Daarom 
hebben wij installatiebedrijf Ronday b.v. tijd-
schakelaars laten plaatsen op de kasten van de 
aanschijnverlichting. Met deze kleine aanpas-
sing branden de lampen weer op de gewenste 
tijden. Heeft u nog vragen naar aanleiding van 
dit bericht? Dan kunt u contact opnemen met 
de beheerder Thijs van Went. Hij is bereikbaar 
via telefoonnummer (0299) 658 576 of via e-
mail: t.van.went@waterland.nl.

VERKEERSHINDER
Uitstel herstel Pelserbrug 
Broek in Waterland
Per 3 oktober is gestart met het herstel van de 
Pelserbrug. De tijdelijke hulpbrug is inmiddels 
gereed. Helaas moeten wij de overige werk-
zaamheden uitstellen tot begin januari. Dit 
wordt veroorzaakt door stagnatie in het omleg-
gen van twee kabels van Liander en KPN. Op 
het moment dat wij weer starten, informeren 
wij u opnieuw. Heeft u nog vragen naar aanlei-
ding van dit bericht? Dan kunt u contact op-
nemen met de opzichter Ruurd Dijkstra. Hij is 
bereikbaar via telefoonnummer (06) 51 54 45 
98. of per e-mail: ruurd.dijkstra@tauw.nl.

Vervanging 2 bruggen Spaandersbank 
Monnickendam
Vanaf maandag 14 november wordt gestart met 
het vervangen van 2 voetgangersbruggen in het 
park Spaandersbank in Monnickendam. Het 
betreft de bruggen Ossevenne-Spaandersbank 
en Calvercamp-Spaandersbank. De bruggen 
zijn gedurende de werkzaamheden afgesloten 
voor alle verkeer. De afsluiting wordt via bor-
den aangegeven. Het werk wordt uitgevoerd 
door het aannemersbedrijf Gebr. van Waveren 
bv en duurt naar verwachting ongeveer 6 we-
ken. Heeft u nog vragen naar aanleiding van 
deze werkzaamheden? Dan kunt u contact 
opnemen met de toezichthouder Thijs van 

Went. Hij is bereikbaar via telefoonnummer 
(0299) 658 576 of per e-mail: t.van.went@
waterland.nl.

Renovatie rioolgemaal Zuiderwoude
Maandag 14 november begint de firma Land-
streek met de renovatie van het rioolgemaal 
aan de Gouw naast nr. 15 te Zuiderwoude. De 
werkzaamheden worden uitgevoerd door de 
firma Landstreek en nemen ongeveer een week 
in beslag. Heeft u nog vragen naar aanleiding 
van deze werkzaamheden? Dan kunt u contact 
opnemen met de toezichthouder Johan Tol. 
Hij is bereikbaar via telefoonnummer (0299) 
658 655 of per e-mail: j.tol@waterland.nl.
 

VERGUNNINGEN / 
KENNISGEVINGEN
De gemeente geeft de bekendmakingen in deze 
krant in verkorte vorm weer. Aanvragen, plan-
nen en besluiten staan geordend op kern, zodat 
u precies kunt zien wat in uw omgeving staat 
te gebeuren. De volledige teksten met uw (be-
zwaar)mogelijkheden staan in het Elektronisch 
Gemeenteblad op de homepage van www.
waterland.nl. Het Elektronische Gemeenteblad 
Openbare Bekendmakingen van de gemeente 
Waterland is namelijk het officiële medium 
voor bekendmakingen. Heeft u geen compu-
ter? In het gemeentehuis liggen alle besluiten 
ter inzage. Ook staat er in het gemeentehuis 
een computer waarop u deze kunt nalezen en 
u kunt de gemeente bellen om te vragen om de 
besluiten op te sturen.

Aangevraagd:
•	 Monnickendam, Niesenoortsburgwal 44, 	
	 wijzigen voorgevel woonhuis 

Verleend:
•	 Monnickendam, Houtrib 7, plaatsen ber-	
	 ging
•	 Watergang, Kanaaldijk 93J WS, slopen twee 	
	 bijgebouwen en plaatsen bijgebouw 
•	 Zuiderwoude, Rijperweg 5, plaatsen mest-	
	 zak  

Kennisgeving/bekendmaking/ter inzage
•	 Bekendmaking, Broek in Waterland, inzage 	
	 ontwerpbestemmingsplan Woudweeren 30 

 BESTUUR

 ALGEMENE BERICHTEN

OFFICIËLE MEDEDELINGEN
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Tel: (0299) 658 585. Fax: (0299) 658 599. 
E-mail: gemeente@waterland.nl. Website: www.waterland.nl.
Gemeentehuis: Pierebaan 3, 1141 GV Monnickendam. 
Openingstijden: Ma, di, do, vrij: 9.00 - 12.30 uur. Woe: 8.00 - 16.00 uur. 
Do-avond (Centrale Balie, Publiekszaken en Bouw- en Woningtoezicht): 18.00 - 20.00 uur.
Gemeentewerf: Galgeriet 10, 1141 GM Monnickendam. 
Openingstijden: ma-do: 8.00 - 12.30 uur. Vrij: 8.00 - 12.00 uur. 
Za (elke 1ste en 3de van de maand): 9.00 - 12.00 uur.
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